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Un bitmap con 1000 per 1000 pixel con 256 colori
richiede

A. 1000000 Byfte.
B. 1000000 Bit.

C. 256000000 Bit.
D. 256000000 Bit.




Un bitmap con 1000 per 1000 pixel con 256 colori
richiede

A. 1000000 Byte, =
B. 1000000 Bit.

C. 256000000 Bit.

D. 256000000 Bit.




La codifica vettoriale rispetto a quella bitmap |

A. CoONsuUMa Meno mMemoria.

B. rende la decodifica piu semplice.

P C. e piu adatta per diagrammi che per fotografie.
D. e piu adatta per fotografie che per diagrammi.




La codifica vettoriale rispetto a quella bitmap l

A. NSUMAa Meno Memoria.
B. re decodifica piu semplice.
C. epivua per diagrammi che per fotografie.

D. e piu adatta per fotografie che per diagrammi.




Un bitmap con 100 per 100 pixel con 1024 colori
richiede

A. 100000 Bit, ===
3. 10240000 Bit.

c. 10240000 Byte.

D. 200000 Byfte.




Un bitmap con 1024 per 480 pixel con 256 colori
richiede

A.3932160 Byte.

B. 491520 Byfe. ¢
C.125829120 Byfte.

D. 125829120 Bit.




Cos'e la profondita di colore di una immagine
digitalizzata?

A.ll numero di sfumature di rosso

B. I numero di sfumature di colore differenti
C.La risoluzione

D.ll numero di colori primari differenti

E. Il numero di pixel




Cos'e la profondita di colore di una immagine
digitalizzata?

A.ll numero di sfumature di rosso

B.4Lnumero di sftumature di colore differenti
C.Larn jone
D.ll numero Giecolori primari differenti

E. Il numero di pixel




Un bitmap con 1000 per 400 pixel con 256 colori
richiede

A. 400000 Bit.
B. 400000 Byte s

C. 102400000 Bit.
D. 102400000 Byte.




Quanti pixel contiene un'immagine a risoluzione
800x600?

A.8 Mega pixel

B. 480.000 =
C.360.000

D.640.000

E. 1024




Un bitmap con 480 per 1024 pixel con 256 colori I
richiede

A. 3932160 Byte.

B. 125829120 Bit.

C. 125829120 Byte.

D. 15728640 Byte

E. 491520 Byte. &




